
 
 

 

 

Delibere assunte durante la seduta dell’Organo Amministrativo   

VI Verbale del 30/04/2024 

 

 

 

 

*************************************************************** 

 

 

 

 

        Il Segretario Verbalizzante                              Il Presidente del Consiglio di Amministrazione 

            (Avv. Adele Furceri)                                                         di AMG Energia Spa 

                                                                           (Dott. Francesco Scoma) 



 
 

 

 

 

N.2 

Deliberazione  n.29 

Discussa nella seduta del 30.04.2024 

OGGETTO: Report trimestrali art.40 Regolamento Unico dei Controlli Interni. -  

  

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                           Dott. Francesco Scoma           X           □ 

Vicepresidente                    Avv. Lucia Alfieri                    X           □ 

Consigliere                          Avv. Antonino Iacono             (Coll. Audio) X           □ 

  

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                          Dott. Nicola Ribolla                   (Coll. Audio) X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Giuseppa Maggiore     (Coll. Audio)       X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Caterina Ciraulo         (Coll. Audio) X           □ 

- Deliberazioni proposte dai Dirigenti: 

° Dott. Girolamo Groppuso – Direzione Amministrazione 

° Dott.ssa Ada Terenghi – Direzione Compliance 

 



 
 

 

 

 Comporta spesa SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in programmazione SI  NO  
 

  

 IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

 

esaminati i due report trimestrali redatti e trasmessi dalle Direzioni competenti, 

 

all’unanimità 

  

  DELIBERA  

- DI APPROVARE la Relazione andamento Economico-Finanziario al 30/03/2024 e il 

Report Trimestrale Analisi degli scostamenti I Trimestre 2024. 

- DARE MANDATO alla Vice Presidente, avv. Lucia Alfieri, già delegata ai rapporti 

con il Controllo Analogo, di procedere alla trasmissione della superiore 

documentazione. 

 



 
 

 

 

N.4 

Deliberazione  n.30 

Discussa nella seduta del 30.04.2024 

OGGETTO: Richiesta Aspettativa ing. omissis 

  

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                           Dott. Francesco Scoma           X           □ 

Vicepresidente                    Avv. Lucia Alfieri                    X           □ 

Consigliere                          Avv. Antonino Iacono             (Coll. Audio) X           □ 

  

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                          Dott. Nicola Ribolla                   (Coll. Audio) X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Giuseppa Maggiore     (Coll. Audio)       X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Caterina Ciraulo         (Coll. Audio) X           □ 

Richiesta del dipendente: Ing. omissis 

 IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

 

all’unanimità 

 

 DELIBERA DI 

 

- di accogliere la richiesta di aspettativa del dipendente ing. omissis per un periodo massimo di 

anni 1.  


